

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbsq@163.com

泉城社区

空调开几度才合适

希蓓妈妈

空调这东西,开一会儿就冷,关一会儿就热,还有这温度也不一样,要说28度不太凉啊,不行,一会儿就冻得不行,冬天28度也不热乎,还是风扇吧,开窗户还可以通风,还省电,高科技害人不浅啊。

东北小妖

27度,不过说实话,还是有点冷。

可可抱着蜜罐子

其实呀,只要不是桑拿天,吹风扇就蛮舒服。

轶杨阁

还有就是空调夏天在28度比较好,再有就是空调经常开关的有损寿命。

小宝贝066

我家都开25或26,有时老公开到24。

冬日的草根

我们家开25度,我盖空调被,儿子和老公赤条条。

mylovetiantian

我家在顶楼,所以开在27度,白天,我和宝在家,开着门,开着窗,开着空调,至少空气没那么冷,老公回家就说,败家,然后关门,关窗,一下开到24度,俺俩俩钻了被窝。

zymsdu

住一楼,前年夏天开了半晚上,去年夏天开了一星期的晚上。

mhdl128202

今年有了宝宝还没敢开空调呢,风扇也不怎么敢让宝宝吹,等热再开,呵呵。

本报记者 尹明亮 整理

“社区红歌大家唱”第二场明晚开唱

舜玉公园明晚唱响红歌



本报6月17日讯(记者林媛媛) 19日晚7点30分,张刚大篷车“社区红歌大家唱”活动第二场将走进市中区舜玉公园,来自市中区各社区的演员将给大家带来

包括合唱、独唱在内的多个节目,与居民一起庆祝中国共产党建党90周年。

本次“社区红歌大家唱”活动由齐鲁晚报、农科院兴牛乳业主办,市中区文化局和舜玉路街道办事处协办,具体地址在舜玉路舜玉公园广场,欢迎感兴趣的市民到现场观看演出。

16日晚,“社区红歌大家唱”活动首场演出在天桥区北坦广场拉开帷幕,数十位演员为居民带来了十几个节目,引起了现场观众阵阵掌声。很多观看了演出的市民都说没看够。

举办“社区红歌大家唱”的目的就是要发动社区居民,通过唱红歌,听红

歌的方式表达对党的热爱。很多居民表示平时没有这样的机会,这次一定得去现场看看。除了演出外,在现场,主持人还将提问一些小问题,积极参与的观众将有机会获得由山东省农科院兴牛乳业有限公司提供的乳制品,欢迎市民积极参加。

送水路上捡到断腿白鹭

好心的徐先生赶紧把它带回,并进行了包扎



断了一条腿,白鹭想飞也飞不起来了。 本报记者 尹明亮 摄

本报6月17日讯(记者 尹明亮) 17日,在西市场附近开水店的徐先生在送水时,竟然捡到一只受伤的白鹭。由于左腿受伤严重,白鹭已经无法飞行,徐先生只好将其带回家中,并进行了包扎。

17日上午,记者来到徐先生开的水店。一只羽

毛洁白的白鹭正躲在水店的一个角落里,左腿虽然经过简单的包扎,可是看上去依旧有多处骨折,基本上废掉了。

徐先生说,这只白鹭是16日上午他送水时发现的。“我正开着车呢,它就从天上飞了下来,在我肩膀上蹬了一下就飞走了,等我走了一段,转了个

弯,又看见它落到一根电线上没抓住,掉到了地上,看着挺虚弱的,还有两只乌鸦啄它,我觉得与它挺有缘的就捡了起来。”

徐先生把白鹭拿在手里,由于断了一条腿,它根本站不稳,扑闪着翅膀想飞,可是只有一条腿,也跳不起来。“现在它状态好多了,昨天刚带回来的时候,

明显受惊吓的样子,我看着挺漂亮,抱过来想看看,它朝着我眼睛就啄了一下,幸亏我戴着眼镜才没被啄伤。”虽然被啄了一下,不过徐先生的妻子对这只白鹭依然甚是喜爱。“昨天下午给它简单包扎了一下,听说动物园有个专门收养受伤鸟儿的地方,想送去好好治疗,可打

了好几次电话,也一直没打通。”

记者看到,白鹭虽然腿伤得挺重,不过挺放松的,见到人也不是特别害怕,“这毕竟是咱济南的市鸟,这个样子,放到野外肯定是活不下来,实在不行,我们就在家养着它,让我碰见了,这也算缘分。”徐先生说。

八旬老党员编写抗大史志

12年间,李志共收集编辑了两百多万字的资料 and 文章

文/片 本报记者 林媛媛



家住县东巷的李志老人今年已经83岁高龄,党龄也已达到67年。从1999年起,他开始收集有关当年位于山东的中国人民抗日军事政治大学第一分校的相关资料 and 文章,总字数达到两百多万。6月21日,由他主编的反映抗大一分校历史的《革命大熔炉》一书将正式发行。李志说,这套书是他和抗大人给建党90周年的献礼。

李志在兄弟的影响和安排下,进入抗大一分校学习了半年。“在抗大的求学过程对我来说,像是一次重生”。李志回忆说,在抗大的半年时间里,他学习了社会发展史,读了《资本论》,了解了中国国情和抗日路线,树立了建设共产主义的目标。而且,也是在抗大,李志成为了一名中国共产党党员。

这段难忘的经历,让李志对抗大有着深厚的感情。1997年加入山东抗



虽然已80多岁,可李志每天都要坚持查找资料。

大研究会后,他开始把大部分时间和精力都投入到抗大史料的收集工作中。“山东分校是抗大最大的分校,也是存在时间最长的分校。”李志表示,抗大一分校的历史对于

研究中国革命史有着重要的作用,之前一直没有人进行过系统的收集整理,作为一名老党员、老抗大人,他有责任和义务完成这项工作。

在李志主编的《革命

大熔炉》一书中,包含了近百位抗大人撰写的相关文章,为了找到这些人,跟他们约稿,李志不知道写了多少封信,打了多少个电话。“序言是迟浩田作的,书里还有包括杨得志、韦国清等多位老抗大人的文章,拿到这些文章,实属不易。”

十几年间,李志联系了近百位跟抗大一分校相关的人,收集了六百多篇相关文章。收到的每一篇文章,李志都要进行仔细阅读和修改。“因为大多数文章是老同志们根据自己的记忆撰写的,在时间和地点上很容易出现错误。”李志说,既然他下定了决心要编这么一本书,就要尽量让错误变得最少。